

ПРОТОКОЛ №1
заседания рабочей группы по противодействию коррупции
в ГБУ «Макушинская ЦРБ» в 2018 году

г. Макушино

16 марта 2018 года

Присутствовали:

Ганиева З.Р. – главный врач ГБУ «Макушинская ЦРБ»

Менглибаев А.М. – зам. главного врача (председатель группы)

Никифорова Н.М. – главная медицинская сестра

Квашнина И.М. – гл. бухгалтер

Кобылина С.С. – начальник отдела кадров

Иванова С.В. – председатель профсоюзного комитета

Илюшин В.А. – юристконсульт (секретарь группы)

ВОПРОС:

Состояние работы по противодействию коррупционных проявлений.

СЛУШАЛИ:

Председатель группы Менглибаев А.М.:

В декабре 2017 года Больницей принят план работы Больницы и Рабочей группы по профилактике и предупреждению коррупции в Больнице на 2018 год, который учитывает наши наработки за 2017 год. Так, приказ о назначении лица, ответственного за профилактику коррупционных проявлений и иных правонарушений, не утратил своей силы. В больнице действует телефон доверия, главным врачом осуществляется личный прием по интересующей тематике, оформлен соответствующий стенд, имеется сайт с необходимой информацией. Следовательно, созданы условия для предотвращения и пресечения коррупционных проявлений, включая конфликт интересов. Действуют: «Положение о предотвращении, выявлении и урегулировании конфликта интересов в Больнице», «Кодекс этики и служебного поведения работников», «Положение о сотрудничестве Больницы с правоохранительными органами», «Антикоррупционная политика Больницы». Таким образом, обеспечен и механизм взаимодействия с правоохранительными органами и разрешения конфликта интересов. Поскольку информация о коррупционных проявлениях в распоряжение Больницы не поступала, сотрудничество с правоохранительными органами необходимо продолжить в текущем режиме. С участием представителя следственного комитета для работников Больницы недавно проведен обучающий семинар по предупреждению и пресечению коррупционных проявлений.

Главный врач Ганиева З.Р.:

Представляется, что с учетом того внимания, которое вышестоящими, надзорными и контролирующими органами уделяется противодействию коррупции, в текущем году необходимо продолжать системную работу по заданному направлению. Отделу кадров, полагаю, необходимо: продолжить работу по проверке наличия судимости у определенных категорий работников, проанализировать родство и свойства работников, информацию о чем следует представить главному врачу, в группу по противодействию коррупции и в соответствующую комиссию. Во избежание ситуации, возникшей в другом районе Курганской области, считаю важным кадровой службе продолжить проверку достоверности представляемым кандидатам на трудоустройство дипломов и свидетельств. Необходимо также представить предложения по внедрению в практику Больницы стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы нашей организации. Продолжить работу по внесению в трудовые договоры обязанности по соблюдению антикоррупционного законодательства. Что касается главного бухгалтера и возглавляемой им службы, то считаю важным усилить контроль за эффективным расходованием средств Больницы, прошу вносить свои предложения по названному поводу. Главной медсестре (совместно с начальником отдела кадров и председателем профсоюзного комитета) тщательно анализировать списочный состав организации, реально выполняемую подчиненными сотрудниками работу с целью оптимизации нагрузки и оплаты труда, усилить контроль за исполнением взятых Больницей финансовых обязательств. Всем без исключения подразделениям следует вновь указать на недопустимость составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов. Анализ указанных сведений необходимо проводить на заседаниях рабочей группы по противодействию коррупции и комиссии по предотвращению конфликта интересов для выработки актов реагирования, а в необходимых случаях – информирования правоохранительных органов.

РЕШИЛИ:

- 1) Принять представленную информацию к сведению;
- 2) Деятельность рабочей группы по предупреждению коррупции признать удовлетворительной;
- 3) Продолжить работу по заданной тематике с учетом рекомендаций, данных главным врачом Больницы.

Председатель группы:

Секретарь:

